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ЦЕЛЬ ЗАНЯТИЯ

• 1. Обучающая:

• - формирование знаний об основных принципах и элементах планирования

• - закрепление навыка о методах планирования;

• -получение необходимых теоретических знаний о методике разработки бизнес-плана;

• - иметь представление о типах бизнес-плана и основных его разделах.

•

• 2.Развивающая:

• - развитие умения планирования на предприятии;

• - развитие наблюдательности и внимания к своей и чужой работе на рабочем месте;

• - развитие любознательности, стремления больше знать о финансовой деятельности 
предприятия;

• - развитие познавательной активности в процессе обучения.

•

• 3. Воспитывающая: воспитывать чувство ответственности за начатый или продолжающий 
развиваться бизнес.



МЕТОДЫ ОБУЧЕНИЯ

• Проблемно-поисковой

• Проектно- исследовательский

• Формы обучения - индивидуальная

• - групповая

• - фронтальная

• Оборудование - мультимедийное оборудование для демонстрации презентаций



ТЕХНОЛОГИЯ ЗАНЯТИЯ – ТЕХНОЛОГИЯ 
РАЗВИВАЮЩЕГО ОБУЧЕНИЯ (ПРОЕКТНОГО 

ОБУЧЕНИЯ)

ТИП ЗАНЯТИЯ – КОМБИНИРОВАННОЕ 
ЗАНЯТИЕ



ЦЕЛИ И ЗАДАЧИ
При подготовке к данному занятию все студенты 
группы должны были предварительно выполнить 

следующие задания:

- Отработать навыки исследовательской 
работы при выполнении элементов 

мониторинга рыночной среды в Самарской 
области

- Подготовить бизнес-план   включая

исходные данные, основные документы 
финансового плана, необходимые таблицы 

детализации и т.д.

- Подготовить краткий текст презентации для 
защиты бизнес-плана.

• Студент должен:

• знать:

• Принцип составления бизнес-плана, 
требования к оформлению бизнес-плана, 
презентации и инвестиционного 
предложения.

• уметь:

• готовить необходимую информацию для 
составления бизнес-плана, защищать 
проект у потенциальных инвесторов.



ЭТАПЫ ЗАНЯТИЯ

• 1. Оргмомент.

• 2. Постановка целей занятия. 

• 3. Блиц-опрос. 

• 4. Презентация бизнес-планов, подготовленных студентами к защите с помощью 
ИТ.

• 5. Подведение итогов защиты бизнес-планов, выставление оценок.



ВОПРОСЫ ДЛЯ БЛИЦА

•
Почему без бизнес-плана вы не получите кредит в банке?

• Почему к написанию бизнес-плана привлекают различных специалистов?

• Почему формулировка целей бизнес-плана выносится за рамки основных 
разделов?

• Какие преимущества имеет аренда оборудования и помещений? Какие риски 
при этом?

• Почему важно тратить деньги на профессиональную поддержку?

• Нужен ли бизнес-план уже существующей фирме и почему?

• Реально ли для новой фирмы выйти на рынок с новым товаром? Почему?

• Какие ошибки совершаются при подборе персонала?

• Какие минусы для предприятия вы можете назвать при двух формах 
привлечения капитала?

• Почему наличие других предприятий на прилегающих территориях 
оказывает влияние на предоставление инвестиций?

• Почему важно сразу распределить обязанности и ответственность между 
работниками?

• В чем риск для банка при выдаче кредита?

• На основании чего инвестор принимает решение: читать бизнес-план или 
нет?

• Для каких предприятий составляется бизнес-план финансового 
оздоровления?

• . Кто составляет окончательную версию бизнес-плана и почему?

• В чем риск для инвестора при покупке части предприятия?

• Какие документы первого раздела рекомендуется включить в приложение?

• Что значит для бизнес-плана: “Найти свою рыночную нишу”?

• Знание каких экономических дисциплин необходимо для составления 
бизнес-плана (перечислите разделы с примерами).

• Играет ли сезонность в работе предприятия какую-либо роль при 
составлении бизнес-плана? Поясните.

• Для чего в бизнес-план включена автобиография директора?

• Для кого (чего) составляют бизнес-план (перечислите).

• Почему важно дать развернутое описание предприятия в бизнес-плане?

• Как правильно выбрать тип организационной структуры?

• Каких ошибок нужно избежать при определении заработной платы и 
стимулирования?

• Какой опыт важен для руководителя фирмы?

• Для чего нужна общая часть бизнес-плана?

• Как корректируется раздел “Применение капитала”?



ПРЕЗЕНТАЦИЯ БИЗНЕС -
ПЛАНОВ, ПОДГОТОВЛЕННЫХ 

СТУДЕНТАМИ К ЗАЩИТЕ С 
ПОМОЩЬЮ ИТ.

Каждой фирме 
предоставляется 

7-10 минут.


















	Слайд 1, Открытый урок  по дисциплине  ОП.11 Бизнес-планирование на тему:  «Защита БИЗНЕС-ПЛАНА»  в группе К-22-01   Преподаватель: Глазова И.В.
	Слайд 2,  Цель занятия 
	Слайд 3,   Методы обучения  
	Слайд 4, Технология занятия – Технология развивающего обучения (проектного обучения)  ТИП занятия – комбинированное занятие 
	Слайд 5, Цели и задачи
	Слайд 6, Этапы занятия
	Слайд 7, Вопросы для блица
	Слайд 8, Презентация бизнес-планов, подготовленных студентами к защите с помощью ИТ.
	Слайд 9
	Слайд 10
	Слайд 11
	Слайд 12

